
12地区合計

１．開催を知った方法（複数回答可） 回答数計： 420 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 議員からの連絡 31 7.38% 9.48% 7.74%

ロ 自治会での回覧文書 119 28.33% 26.54% 27.82%

ハ 自治会等の会議 240 57.14% 51.90% 54.60%

ニ 議会だより 11 2.62% 4.50% 3.77%

ホ その他 19 4.52% 7.58% 6.07%

２．議会報告会の参加について 回答数計： 367 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 初めて参加した 229 62.40% 57.95% 55.66%

ロ 昨年から2回目 70 19.07% 19.74% 32.29%

ハ ほぼ毎年参加 52 14.17% 14.10% 0.00%

ニ その他 16 4.36% 8.21% 12.05%

３．議会報告会開催の趣旨について 回答数計： 366 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ よく理解している 53 14.48% 15.32% 17.26%

ロ ある程度理解している 190 51.91% 58.60% 59.14%

ハ あまり理解していない 123 33.61% 26.08% 23.60%

４．報告テーマについて

　Ａ．テーマ数 回答数計： 344 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 減らしたほうがよい 73 21.22% 7.47% 5.69%

ロ 増やしたほうがよい 32 9.30% 6.03% 9.90%

ハ この位でよい 239 69.48% 86.49% 84.41%

　Ｂ．内容 回答数計： 309 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ この程度で良い 208 67.31% 73.57% 69.17%

ロ もっと説明がほしい 101 32.69% 26.43% 30.83%

　C．時間 回答数計： 286 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 短い 36 12.59% 6.51% ―

ロ この程度でよい 220 76.92% 83.90% ―

ハ 長い 30 10.49% 9.59% ―

５．報告内容について 回答数計： 323 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 理解できた 231 71.52% 80.95% 87.08%

ロ 理解できない 92 28.48% 19.05% 12.92%
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６．本日のテーマはいかがでしたか

　１）議会活動報告について 回答数計： 340 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

① 良い 63 18.53% ― ―

② 普通 250 73.53% ― ―

③ 違うテーマの方が良い 27 7.94% ― ―

　２）地域医療を守る 回答数計： 312 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

① 良い 81 25.96% ― ―

② 普通 205 65.71% ― ―

③ 違うテーマの方が良い 26 8.33% ― ―

７．参加人員が意見を言えるグループに分かれた車座集会について回答数計： 316 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 実施したほうがよい 213 67.41% 64.80% 84.76%

ロ 実施しなくてよい 103 32.59% 35.62% 15.24%

８．「語ら座ぁ」のテーマ「みんなで考える未来の菊川について」回答数計： 306 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

① よい 138 45.10% ― ―

② 普通 150 49.02% ― ―

③ 違うテーマの方がよい 18 5.88% ― ―

９．市民説明会または懇談会制度の活用について 回答数計： 303 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 是非活用してみたい 30 9.90% ― ―

ロ 機会あれば活用してみたい 191 63.04% ― ―

ハ 必要ない 20 6.60% ― ―

ニ わからない 62 20.46% ― ―

１０．議会だより「議会のひろば」について

　１）読んでいますか 回答数計： 331 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

イ 毎号読んでいる 91 27.49% 26.89% ―

ロ 時々読んでいる 186 56.19% 57.70% ―

ハ 読んだことはない 50 15.11% 12.69% ―

二 あることを知らない 4 1.21% 2.72% ―

１１．性別、年代

　１）性別 回答数計： 328 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

男性 305 92.99% 88.98% 91.33%

女性 23 7.01% 11.02% 8.67%

　２）年代 回答数計： 330 前年 前々年

回答数 比率 比率 比率

10代 0 0.00% 1.08% 0.00%

20代 0 0.00% 0.27% 0.75%

30代 14 4.24% 3.52% 2.51%

40代 26 7.88% 6.50% 11.78%

50代 41 12.42% 13.55% 15.54%

60代 196 59.39% 61.25% 57.89%
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70代～ 53 16.06% 13.82% 11.53%


